
   

Hodnocení akce – MEJ24 Malta 

Malta 28.6.-2.7.2024 

 

Sportovci:  Čarvašová, Čípová, Jandová, Jetmarová, Kalvodová, Korbelová, Kudynová, 
Majerová, Marková, Smetanová, Urbánková 

Trenér:  Pejšová, Suková 
Fyzioterapeut:  Jantošovičová 

 

 
V termínu 28.6.-2.7.2024 se na Maltě uskutečnilo Mistrovství Evropy juniorů, kterého se zúčastnily 
také české reprezentantky, které zde předvedly volný a technický tým, volnou a technickou párovou 
sestavu a volnou a technickou sólovou sestavu.  

Svoji volnou sólovou sestavu předvedla Diana Čípová, která do finále postupovala z krásného 
8. místa. Ve finále se bohužel posunula na výsledné 11. místo (finále se jede od nuly), avšak  
obě sestavy zajela Diana čistě, bez srážek za deklarovanou obtížnost. Hodnocení za provedení 
bylo v obou případech vyšší než za umělecky dojem. Tady vidíme prostor pro práci do 
budoucna a na MSJ, které se uskuteční na konci srpna. Nastavení obtížnosti bylo zvoleno 
v dobře, avšak pro MSJ se pokusíme o mírné navýšení.  
 
S technickou sólovou sestavou se představila Tereza Smetanová, která obsadila výsledné 13. 
místo. Tereza svoji sestavu zajela čistě bez srážek za deklarovanou obtížnost i technické prvky. 
Nastavení obtížnosti mohlo být trochu vyšší, kde vidíme prostor pro práci do budoucna.  
 
Pár Kudynová, Majerová na MEJ představil svoji volnou i technickou sestavu. Lépe se 
děvčatům dařilo v technických párech, kde předvedla velmi kvalitní výkon a umístila se na 
krásném 9. místě z celkových 18.). S volným párem děvčata skončila v semifinále na prvním 
nepostupovém místě a odváží si tak celkové 13. místo.  Zaplavala kvalitní sestavu, avšak 
bohužel v závěrečných elementech 2x chybovala v provedení obtížnosti, z čehož pramenila 
ztráta na finále. Je to však pro ně první velký závod a berou ho jako velkou zkušenost směrem 
k srpnovému MSJ, kde bude cílem předvést sestavu bez srážek za obtížnost. Děvčata obě 
sestavy předvedou znovu na MSJ, s drobnými úpravami v deklarované obtížnosti.  
 
Českému reprezentačnímu družstvu se podařilo nominovat také s volným a technickým 
týmem. Skutečnost, že jsme se mohli představit také s velkými sestavami hodnotím pro české 
synchro velmi pozitivně.  
 
Technický tým byl závodnicemi předveden čistě z hlediska deklarované obtížnosti, umístění 9. 
(z 11). Bohužel jsme plavaly s třetí nejnižší obtížností, čemuž by odpovídala 8. pozice ve 
výsledcích. Startovní číslo 1 nám moc nepomohlo a čistý výkon stačil až na 9. místo. S 
výhledem k MSJ pracujeme na zvýšení deklarované obtížnosti. Avšak všechny změny budou 



citlivě posouzeny tak, aby hlavním cílem stále zůstala bezchybnost zaplavaní nastavené 
difficulty (obtížnosti) samozřejmě s ohledem na konkurenceschopnost sestavy. 
 
Volný tým postupoval do finále z pěkného 8. místa. Děvčata zde bohužel 2x chybovala, což se 
projevilo na srážce za deklarovanou obtížnost. Také z finálového kola si bohužel odnáší 2 
chyby, což se opět projevilo na srážce za obtížnost a děvčata si tak odváží výslednou 9. příčku. 
I zde jsme v rámci startovního pole bohužel plavaly s relativně nízkou obtížností, a proto i zde 
bude hlavním cílem pro MSJ optimalizace nastavené difficulty.  
 

Závodnicím i jejich trenérkám děkujeme za skvělé výkony a přejeme mnoho štěstí na MSJ.  

 

 
 
 
Hodnocení vypracovala:    Kateřina Strašilová, reprezentační trenérka
     

 


